_l Wskaz, ktora liczba jest rozwigzaniem danego réwnania.

a) 75 + x = 101 A 25 B 26 C 24
b) 120 — y = 101 A 20 B 18 C 19
c)4.z=43 A 16 B 12 C 15
d)99:m=3 A 13 B3 C 33
e)2-x+4=16 Ab B8 L 7
f) 19+4.x =31 AS B3 C8
g)20—-3-x =3 A 10 B S5 C6
*Ny4.x —2-x =20 AS B 20 C 10

2 Wskaz, ktora z liczb jest rozwigzaniem danego rownania.

11, 30, 12, 6, 7, 36, 10, 1, 0, 4

a) x + 16 =28; d)m:12=23;
b) y—17 = 13; e) 10+2-k =22;
¢} T3 %3 ) 3-1-8=10.

3 Wskaz, ktorego rownania rozwigzaniem jest liczba 7.

A194+x=25 B 48 —x =42
C9:m=13 D12-x =94



